

City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

Legislation Details (With Text)

File #: 221595 **Version**: 0

Type: Resolution-Immediate Status: Passed

Adoption

File created: 2/7/2023 In control: COMMON COUNCIL

On agenda: Final action: 2/7/2023

Effective date:

Title: Resolution amending Common Council File Number 221275 to make a technical correction.

Sponsors: THE CHAIR

Indexes: COMMUNITY DEVELOPMENT, STATE GRANTS, WISCONSIN ECONOMIC DEVELOPMENT

CORPORATION

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
2/7/2023	0	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass	12:0
2/15/2023	0	MAYOR	SIGNED		

IMMEDIATE ADOPTION

221595 ORIGINAL

THE CHAIR

Resolution amending Common Council File Number 221275 to make a technical correction. Common Council File Number 221275 should have contained the name and address of the selected applicant when it was adopted on January 17, 2023. This resolution adds that information. Whereas, Resolution Number 221275 was adopted on January 17, 2023, but lacked information necessary to complete the grant application; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that Common Council File Number 221275 is amended by deleting the first "resolved" clause and inserting in lieu thereof the following: "Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that the City of Milwaukee is able to apply for a Vibrant Spaces Grant from Wisconsin Economic Development Corporation on behalf of the Beerline Plaza at 450 East Townsend Street, Milwaukee, Wisconsin, 53212; and, be it" DCD:Matthew.Rejc:mr 02/07/23/A